
GE.21-03980 (A) 

 1555المحضر النهائي للجلسة العامة 
  00/15 ، الساعة2021شباط/فبراير  4 ،، يوم الخميسعبر الفيديوالمعقودة 

 )بلجيكا( ......................................... دو بيتسوورف ............................  السيد مارك بيكستين :الرئيس
  

  CD/PV.1555 

 Arabic مؤتمر نزع السلاح 

 



CD/PV.1555 

GE.21-03980 2 

من جلسةةةةةةار مزتمر نزح السةةةةة ح    1555: أعلن افتتاح الجلسةةةةةةة العامة  )تكلم بالإنكليزية( الرئيس 
وقبل أن نشةةةةةةةةةةةةةرح ف  مماقشةةةةةةةةةةةةةة جدود أعمالما لن ت البنيرة، أود أن أعرد عن تر يب  ال ار بزميلة جديدة  

سةفيرة وي  اةا بة السةعادة السةفيرة تين موري  ةميا من المرويح. أر    تسةلم  منامنا مم  وق  قري   
 بك بشدة ف  ي ت النيئة وأؤ د لك، نيابة عن مزتمر نزح الس ح، تعاونما ودعمما الكاملين. 

 والآن أعط  الكلمة لمن تبقى من المتكلمين على القائمة. وأعط  الكلمة أولًا لسفير النمد.  

: شةةكراً، السةةيد الرئيس، وأنلةةم يليك ف  التر ي  بالسةةفيرة  )تكلم بالإنكليزية(  )النمد(  السيد  ايااما 
 تين  ميا من المرويح ضمن أ رتما ف  مزتمر نزح الس ح. 

يمادي غاتيلوف على بيانينما ف  الاجتماح ال ي عُقد ف  غوالسةةةةفير وأشةةةةكر السةةةةفير رو رر وود   
وق   ةةابا اليوم. فالنمد تر   بتمديد العمل بالمعايدة الجديدة لل د من ال ةةل ة الا ةةتراتيجية الت  أبرمنا  
  الات اد الرو ةةة  والولا ار المت دة باعتباريا ةطوة منمة ومسةةةايمة ي جابية ف  ت سةةةين مماد المن الدول 
ويو أمر تمس ال اجة يليه، وف  ت قيا الندف المتمثل ف  القلةةةةةةةةةةةةاا التام على ال ةةةةةةةةةةةةل ة المووية، ال ي  

 على رأس أولويار المجتمع الدول .  يو

،  CD/WP.632وفيما يتعلا بمشةةةةةةةةةةروح القرار الملةةةةةةةةةةمن ف  اقترا ك الممق ، الوارد ف  الو يقة   
، على تعميم ي ا التمقي  مع بعض التعدي ر الت   ا ةةةةةةةم  ل ، السةةةةةةةيد الرئيس، أن أشةةةةةةةكرك و م اك، أولاً 

اقتر مايا. غير أنه لا يزاد ف  جعبت  بعض ال ةةةةةئلة و عض الم  بار. وأشةةةةةير بدا ة يلى يةر فقرة ف  
"، وأود أن أفنم  28" يلى "بالإشةةةةارة يلى المادة  28الديباجة الت  أجريَ  فينا تغيير المص من "عمً  بالمادة  

مك ب لك لن المر غير واضةةةة  تماماً بالمسةةةةبة ل و و تى لو  ان الفري ليس  بيراً، ف نا  ال ةةةةباد وراا  يا
 . د يقاً  مت كد من أن يماك فرقاً 

اً  ، أدةلةةةَ  الآن "تةةةدابير فعةةةالةةةة" وأ لةةةَ  "وبيعةةةة الاتفةةةاقةةةار ونطةةةاقنةةةا" وبقةة3وفيمةةةا يتعلا بةةةالفقرة   
)ج( من 1اقتر مةات. ولكم  أر  أن ية ت الابةارة لا تزاد دون توقعةاتمةا،  يةا ين الفةةةةةةةةةةةةةةيغةة، ف  الفقرة  لمةا

المبر ف  اتخاذ تدابير فعالة، بما فينا الفةةةةةكوك   ،  ان   التال : "CD/2119ممطوي المقرر ف  الو يقة  
مثلما ول  عدد من ". ويمل أن يتسةةةةةةةةةةةمى أة  ي ا أ لةةةةةةةةةةةاً بعين الاعتبار،  القانونية من أجل المفاوضةةةةةةةةةةةار 

 الزم ا الآةرين أ لاً. 

الت  لا تشةةةةةير يلى اعتماد   7السةةةةةيد الرئيس، أود أن أعرد عن شةةةةةواغل مما لة فيما يتعلا بالفقرة   
التقرير، وإنما تت دث فقط عن "الإدراج الواج " للتقارير الملةةةةةةةممة ف  التقرير السةةةةةةةموي للمزتمر. غير أنه  

تمر نزح السةةةةةةةةةةةةةة ح التقةةارير أ لةةةةةةةةةةةةةةةاً بةةالإضةةةةةةةةةةةةةةةافةةة يلى اعتمةةاديةةا داةةل  من اليميةةة البةةالغةةة أن  عتمةةد مز 
 الفرعية.  النيئار

وقد أ ار  ميل  الموقر من المكسةةةةةةةةةيك مسةةةةةةةةة لة ما يذا  ان  اجتماعار النيئار الفرعية  ةةةةةةةةةتكون  
ر ةةةةةةةةةمية أو غير ر ةةةةةةةةةمية. ومن وجنة نبر بلدي، يتعين أن  كون بعض الاجتماعار اجتماعار ر ةةةةةةةةةمية 

تسةةمى للبلدان الإدلاا ببياناتنا ومواقفنا بفةةورة ر ةةمية، و ةةمدافع بشةةدة على أن  كون يماك  بالت كيد،  تى ي
 عدد من الاجتماعار الر مية  تى لو أنه من المز د أن بعض الاجتماعار  يكون غير ر م . 

وي ا  ل ما لديمةا لمقوله ف  ي ت الل بةة. ولك من وفدي  ل التة ييةد ف  اعتمةاد برنامح العمةل ي ا   
ع ما اقتر مات من تعدي ر. وإن  أتطلع يلى العمل مع دود أعلاا أةر  لجل التوال يلى قرار   بى م

 بتوافا الآراا. شكراً لك، السيد الرئيس.

 : أشكر  فير النمد وأعط  الكلمة الآن لسفيرة المرويح. )تكلم بالإنكليزية( الرئيس 
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: شةةةةكراً لك، السةةةةيد الرئيس، وأشةةةةكرك على  )تكلم  بالإنكليزية(  )المرويح(  السييد م مشاس يييمد  
كلمار التر اد الودودة. ينم  الآن أتطلّع يلى ما يمل أن  كون  ةةةةةةةةةةةموار مثمرة ف  بماا أ ةةةةةةةةةةةس السةةةةةةةةةةة م  
والا ةةةةةةةةتقرار يما ف  مزتمر نزح السةةةةةةةة ح. ولن ي ت ي  المرة الولى الت  أتماود فينا الكلمة، دعم  أيمئك  

نامك يما. فتولِّ  رئا ةةةةةةةةةةة مزتمر نزح السةةةةةةةةةة ح،  سةةةةةةةةةة  ما  ةةةةةةةةةةمع ،  أولًا، السةةةةةةةةةةيد الرئيس، على توليك م
د علينا. وعلّ  أن أعترف أنك تبرح  ليس بالمر النين أبدا. و ن ت الفةيغة الافتراضةية، اةار منمة لا ُ  سةَ

 ف  ذلك يلى  د  بير. 

ين على   ةانيةاً، أود أن أغتمم ية ت الفراةةةةةةةةةةةةةةة لر ة  بةربرام الاتفةاي بين الرئيس بةايةدن والرئيس بوت 
تمديد العمل بالمعايدة الجديدة لل د من ال ةةةةةةةةةةل ة الا ةةةةةةةةةةتراتيجية ةمس  ةةةةةةةةةةموار أةر . فن ا من أمميار  
المرويح مم   من بعيد الت   ما قد أعر ما عمنا لكل من الولا ار المت دة ورو ةةةةةةةةةةةيا. فالتمديد منم بالمسةةةةةةةةةةةبة 

من، على الفعيدين العالم  والإقليم .  للمرويح لن معايدة  تارر الجديدة تسنم ف  ت قيا الا تقرار وال
 ولتمديديا أيمية  ا مة أ لاً بالمسبة للعمل الجاري لجل ت ديد ال ل ة ونزح الس ح. 

من   2021 الثاً، أود أن أشةكرك، السةيد الرئيس، و م اك ف  مجموعة الرؤ ةاا السةتة لدورة عام   
والتماود السةةةةةةةريع على رئا ةةةةةةةته، أاةةةةةةةب  نبامه  دورار المزتمر. فبسةةةةةةةب  توال  الدورار السةةةةةةةموية للمزتمر  

الداةل   جعل من ت قيا أي تقدم منمة شةةةةةةةةةةةةةةاقة للغا ة. وإن ما تب لونه من جنود للتمسةةةةةةةةةةةةةةيا الداةل  بين 
 الرؤ اا الستة  جعل  بوظما أوفر ف  الاضط ح بولايتما. 

برنةةامح العمةةل والنيئةار  مويةةا بشةةةةةةةةةةةةةةة ن  ر تقتا زمةةة الت  لرابعةةاً، أود أن أعبر عن دعم المرويح ل 
.  ما يريد  ل   أ د   فةةةةل على أة  ورد. ف مما ةةةة ، يماك   ل توافق  ف   ل  الفرعية والبيان الرئا ةةةة . ف

ال ةةةةل ة ونزح السةةةة ح. وما مزتمر نزح السةةةة ح يلا مرية للعالم    يد دتولا يوجد وريا مختفةةةةر يزدي يلى  
تنا الدورة الا ةةةةةةةةةةتثمائية الولى للجماية   دداف الت   اليدجميع ال ي نايش فيه. فال زمة ال الية لا ت قا 

نزح السةة ح   بشةةة نمتعدد الوراف  الو يد  ال   لتفاوضةةةاممتد   الينشةةةاا  لجل لمزح السةةة ح،  المكر ةةةة  العامة  
ف  المجتمع الدول . غير أن ا ةةةةةةةةتمرار الجمود ف  مزتمر نزح السةةةةةةةة ح على مد  عقود يو   ب نه يمبغ  

ةطوار    ناة واتخ متواضةةةةةةةةةةةعر  مبادرابدأنا بن ن المد  القفةةةةةةةةةةةير. فرذا ما    علىما  ومو ات الاعتداد ف  لما
تفاوضةةة   الممتد   ال   ةةةيرته الولى باعتبارت  مزتمر نزح السةةة حأن نعيد  اةةةغيرة، ر ما نسةةةتطيع شةةةيئاً فشةةةيئاً 

تر تنا عمليار نزح السةةةةةة ح. وال زمة الت  اقمماقشةةةةةةة  أةر  ل  أماكن، ومن  م نقلل ال اجة يلى ي جاد  فعامال
 الش ن. مسايمة مفيدة ف  ي ا 2021مجموعة الرؤ اا الستة ف  دورة عام 

ولجةةل ت قيا المن الجمةةاع ، دعونةةا نسةةةةةةةةةةةةةةةاعةةد مزتمر نزح السةةةةةةةةةةةةةة ح على ا ةةةةةةةةةةةةةةتئمةةاف عملةه   
يلى واولة المفاوضةةةار و ةةةمجعل من أنفسةةةما،  مزتمر أبداً  الموضةةةوع و فدون  وارو موضةةةوع ، لن نفةةةل 

نا  ا ال ةل. وعليةه، فةرنمةا ن ةا  م أنواح ين عن الإتيةان بة ي نوح من عةاجز   و جةدو عةد م  النزح السةةةةةةةةةةةةةة ح،  
 ي. وشكراً، السيد الرئيس. ر اوة الجالليونة و أعلاا مزتمر نزح الس ح على الت ل  ب

 : أشكر  فيرة المرويح وأعط  الكلمة لممثل المكسيك.)تكلم بالإنكليزية( الرئيس 

ذي بدا    ا دا: السةةيد الرئيس، يود وفدي ب)تكلم بالإ ةةبانية()المكسةةيك(    ساوي   يسالسييد  مااتدن  
 أن ير   بالسفيرة المرويجية وأن  عترف بدور بلديا النام ف  مسائل نزح الس ح.

اعترفةةةةة  بةةةةةيوفةةةةةدي يملةةةةةةةةةةةةةةم  ين    الت   الولا ةةةةةار المت ةةةةةدة المريكيةةةةة    انتنةةةةةاالى الوفود الةر  
 ةموار يضةافية.    مدةَ ةمسالجديدة   " ةتارر"تجديد معايدة   لجلية  القانون  جرااارالإ منالرو ة    والات اد

ويُ دِّي فيه تسةم بتزايد التوترار  ي  ملةطرد جيو ةيا ة   ممادوي ا ب  شةك تطور ي جاب  يلقى التر ي  ف  
ويو دةود    - د ية ا، يلى جةانة  تطور ي جةاب  يةر  فةةةةةةةةةةةةةةل مزةراً خطر بةالمن الةدول . ونة مةل أن  منةّ ال

أقو  بين بلةةةةةةةةةةةةةةعةةةة أوراف   وار  يجراا  الطريا أمةةةام    –ل ةةةة الموويةةةة  يز المفةةةاذ  معةةةايةةةدة  بر ال ةةةةةةةةةةةةةة
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بشةةةةة ن نزح السةةةةة ح وعدم  ،  المتعدد الوراف على وجه الخفةةةةةو على الفةةةةةعيد  الفةةةةةعيد الثمائ  و  علىو 
 القائمة.   الانتشار ومسائل المن الدول  وفقاً لمبادئ القانون الدول

ويتفا وفدي بشةةةةكل ةا  مع الولا ار المت دة والات اد الرو ةةةة  على أن تجديد العمل بمعايدة   
ة.  واقايويج  أن تزدي يلى اتفاقار أةر    الو يدة  خطوةالو غير أننا ليسةة   منمةالجديدة ةطوة    " ةةتارر"

 ةةةةة من معايدة عدم  باللةةةةرورة يلى الامتثاد التام للمادة السةةةةاد  ي ت الخطوة  وير  وفدي أنه يتعين أن تزدي
ية الفةةةةةةادرة عن ختامقررار المتفا علينا ف  الو ائا المانتشةةةةةةار ال ةةةةةةل ة المووية وإلى تمفي  الالتزامار وال

  ةالمووي   ة ةل الوراف ف  تلك المعايدة، ولا  ةيما تعند الدود ال ائزة لأ  الت  تعقديا   ةتعرا الامزتمرار  
 ت قيا نزح الس ح المووي.ي الة تامة لجل ية لا لُبس فيه بر الة التر انار الموو تعنداً 

فيما يتعلا بالمسةةخة الممق ة الولى من مشةةروح ال زمة ال ي عممه وفدك، نعرد    ،السةةيد الرئيس 
من دورار مزتمر نزح  2021ما ب لته من جنود أن  والرؤ ةةةةةةةةةةةاا الآةرون لدورة عام  ى  لععن امتمانما لك  

توافا الآراا ال ي  ةةةةةةةةةةةةيكون،  سةةةةةةةةةةةة  قولك الفةةةةةةةةةةةةائ ،    يلىالتواةةةةةةةةةةةةل  تقريبما أكثر من بندف  السةةةةةةةةةةةة ح  
  ضةةط حف  الا  ،على القل  ،من البداأكثر قرد المزتمر  ت ةة ا ةطوةمتواضةةعة جداً يلى المام ولكمن ةطوة

 بولايته التفاوضية. 

العام الماضة  وفد الجزائر،   ف    ون ي ت المسةخة أقرد يلى مشةروح ال زمة ال ي قدمهقدّر وإنما ن 
، وال ي رأيما أنه  ان قاد قو ةةةين أو أدنى من ت قيا توافا  2020يلى جان  الرئا ةةةار الةر  لدورة عام  
جمى من النيئار الفرعية،  شةةةةةةةديد ف  مد  الممفعة الت  تُ التشةةةةةةةكيك  الالآراا و ما على ا ةةةةةةةتعداد لدعمه رغم 

المشةروح    اقترد. ونعتقد أنه  لما  2018لعمل ال ي أنجز ف  عام   ةيما عمدما يتعلا المر بتقييم نتائح ا لا
  .مجاحه ف  الالمشروح الجزائري،  لما  ادر  بوظ من

الشةةةةةةةةةةةةةةة ن، ومع أن بةةرمكةةان وفةةدي أن يتفا مع بعض التغييرار المقترح يدةةةالنةةا على   كوف  ذا 
الاتسةةةةةاي مع المرونة الت  أبديمايا  العموان ومع الإضةةةةةافة يلى الفقرة الثالثة من الديباجة، نعلم أ لةةةةةاً أيمية 

ف  الاجتماح السةةةةابا، و رمكانما الموافقة يذاً على الرجوح يلى لغة العام الماضةةةة ، يذا اقتلةةةةى المر. غير 
" جو  أن يتلةةةمن ي ا مماقشةةةارو تتماود اةةةكو اً ملزمة    وي :،  3أنما نشةةةعر بالقلا من الإضةةةافة ف  الفقرة  

قد أن الفةةيغة السةةابقة، الت  وردر ف  المشةةروح الجزائري، قد تر   نوعاً  نعت فم نقانوناً لجل التفاو ".  
البمّاا فيما يتعلا بتفسةةةةةةير الابارة المفةةةةةةطل ية "تدابير فعالة" وفا ما  قتلةةةةةةيه ت ليل نسةةةةةةق    غمو من ال

عن على أن  كون ذلك وفقاً للو يقة الختامية الفةادرة  اً  وبع، مع ال ر   2و ةياق   سةتمد يلى أ كام الفقرة  
ل العودة يلى ذلك   الدورة الا ةةةةةةةةةتثمائية الولى للجماية العامة المكر ةةةةةةةةةة لمزح السةةةةةةةةة ح. و مااً عليه، نفلةةةةةةةةةّ

: "يتلةةةمن بن ت الفةةةيغةالغمو  البماا. وف   اد لم تفلةةةل الوفود ذلك، فرنما نود اقتراح ا ةةةتبداد الجملة  
أن ندعم الاقتراح    ، بدلًا من ذلك،ماي ا المبر ف  اةةةةةةةةكوك ملزمة قانوناً للتفاو  والتواةةةةةةةةية بنا". و رمكان

 ال ي تقدم به ي ا الفباح وفد جمود أفريقيا. 

  7ر الفقرة وف  الختةةام، نةةدعم مقتر ةةار  و ةةا والنمةةد ووفود أةر  الت  مفةةاديةةا أنةةه يمبغ  أن تعبّ  
ية العامة  أن  عتمد مزتمر نزح السةةةةة ح تقارير النيئار الفرعية قبل ي التنا يلى الجما  ال اجة يلىبدقة عن  

 بوا طة التقرير السموي.

 يندونيسيا. ةأشكر ممثل المكسيك. وأعط  الكلمة الآن لممثل :)تكلم بالإنكليزية( الرئيس 

بالت كيد   لمت   أبدأ  دعم  : السةيد الرئيس،  )تكلم  بالإنكليزية(  )يندونيسةيا(تياس  نغند اردي السيد م و  
 لعمل الرئا ة ولن ا المزتمر الموقر. ستمر لك على دعم يندونيسيا الم
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  بدةود معايدة  بر ال ةةل ة المووية  يز المفاذ و تمديد  يوأود أن أنلةةم يلى يةرين ف  التر  
ية ف  بالغة اليمالا ةةةتراتيجية الجديدة. ون مل أن تسةةةنم ي ت التطورار ال ال ةةةل ة ال د منالعمل بمعايدة  

 لانتشار. ا عدمو المووي هيكل نزح الس ح  متينت

   انون الثان /  29ال ي عُمم ف    ةوت يط يندونيسةةةةةةةةةةةيا علماً مع التقدير بمشةةةةةةةةةةةروح ال زمة الم دّ  
اً  لك  ن قا تقدم جنود  ما ب لوت من على    2021وتشةةةةةكر مجموعة الرؤ ةةةةةاا السةةةةةتة لدورة عام    2021يماير 

  يد ك  يز  ملةةةةةةةة  يلى المام ل مزتمر نزح السةةةةةةةة ح أنليمبغ  ه  عملما. وأعتقد أنما نتفا جميعاً على أن ف 
على  المطولة  يو ينناا المفاوضةةةةةةةةةةةةةةار  الغر   ن ا  لاً ما ف  المر توةيت. وأيم  ي تفظ بجدوا ولايته بفعالية و 
 ن مل ت قيقه أ ماا الجزا الود من دورتما. يو أمر برنامح العمل، و 

 شةكل أ ةا ةاً متيماً لنه  سةتمد يلى ال زمة الت   ان     ةوتر  يندونيسةيا أن مشةروح ال زمة الم د  
.  بشةةة ننا   توافا الآراا أقرد ما  مكن يلى نيلالعام الماضةةة ، والت   ان    ف   قد ور تنا الرئا ةةةة الجزائرية

أة   إظنار العما ة ف   ن أ لةةةةةةةةاً جنودك، السةةةةةةةةيد الرئيس، ف   ةةةةةةةةبيل ال فا  على التوا ن الدقيا و وإنما نثمّ 
 قدر الإمكان. ر،بعين الاعتبا عقيبار الوفوداقترا ار وت

موقف بلدي ال ةةةةا ةةةة  من المزتمر. فم ن نريد برنامح عمل على   طرأ تغيير   لمالسةةةةيد الرئيس،   
 كون شةةةةامً  ومتوا ناً ومسةةةةتمداً يلى العمل ال ي أنجزت مزتمر نزح السةةةة ح ف  السةةةةابا، بما ف  ذلك العمل  

برنةامح عمةل  كون قةادراً على  نريةد ،  لةه  ، واليم من ذلةك2018ام  الة ي قةامة  بةه النيئةار الفرعيةة ف  عة
 ة بالمسةةبةال ةةا ةةي  مسةةائلعلى ال  ارفاوضةةما ةةتئماف ال  يلىت قيا مزيد من التقدم الموضةةوع    أة نا باتجات

 لمزتمر نزح الس ح.

عاملة  ف  الم  بالمسةةةةاواة من يمادون  وإذ نبرنا ف  مشةةةةروح ال زمة ال ال ، فرنما نود أن نملةةةةم يلى   
يمبغ  أن تتوةى ال زمة ت قيا تقدم موا و وأن   يا بين المسةةةةائل ال ةةةةا ةةةةية الر ع لمزتمر نزح السةةةة حو  

لمسةةةةةةةائل  ا ف ت قيا نفس القدر من الملةةةةةةةوج من  يا الموضةةةةةةةوح  جل تمادي ت ديداً بب د جند مخلص ل
 ال ا ية الر ع جميعنا.

أولى الولويار ويمبغ  أن  كون   لك.    ومن وجنة نبر يندونيسةةةةةيا،  شةةةةةكل نزح السةةةةة ح المووي 
بشة ن ال ةل ة   ةشةامل يةويمبغ  للمزتمر الدةود ف  المفاوضةار على الفور والخروج ف  ننا ة المر باتفا 

يمبغ  لما أن نسةةةةةةةةةةةةةةعى يلى مفاوضةةةةةةةةةةةةةةار على برنامح تدريج  بروار  مم  معيّن. ويمبغ  للدود  و المووية.  
عمل  ا الدود غير ال ائزة لأ ةةةةل ة المووية المشةةةةروح ف  يبرام اتفاي  أن تُ   بدوريا  ةالمووي  ة ةةةةل ال ائزة لأ

 مبكر بش ن ضمانار أممية فعالة وعالمية وغير مشرووة وغير تمييزية ولا رجعة فينا وملزمة قانوناً.

نة  معةايةدة متوا  بةاتجةات تقةدم  الوقف ينتةاج المواد الانشةةةةةةةةةةةةةةطةاريةة، ن تةاج يلى  ل  وفيمةا يتعلا بمعةايةدةو  
غير ال ائزة لأ ةةةةةل ة المووية على  د  ةةةةةواا. ونود    ودتعالح شةةةةةواغل البلدان ال ائزة لأ ةةةةةل ة المووية والد

ة  رتبط ار الممكمة المنديدلتفدي للتجل اجنود جماعية ل  ب دأ لاً  ا أعلاا مزتمر نزح الس ح على  
 بتسلي  الفلاا الخارج  والفلاا السيبران .

راا متبايمة  ود الطاولة بشةةةةةةة ن مشةةةةةةةروح ال زمة، بما ف  ذلك ما يتعلا  ندرك أنه لا تزاد يماك ي 
مزتمرنةا يلا أن   قا تقةدمةاً يذا مةا اتفقمةا جميعةاً على  ل . ولكن لا  مكنةولويةالبترتية  القلةةةةةةةةةةةةةةا ةا من  يةا 

ذلك. فالدةود ف  مفاوضةةةةار بشةةةة ن مسةةةة لة من المسةةةةائل والثر رة ف  الوق  نفسةةةةه بشةةةة ن مسةةةةائل أةر  لن  
عاً بالت كيد. فمشةةةةروح ال زمة ي ا  سةةةةتلزم وم نة  ل علةةةةو أن العمل الموضةةةةوع  ف  مزتمر نزح  جدي نف

. و  ، ف  فقط نسةةتطيع  ك  لالسةة ح بشةة ن جميع المسةةائل ال ةةا ةةية  ةةيزدي يلى ت قيا تقدم  قيق  ومتسةةاوو
 .يلى المامنبرنا، يشراك  ل وا د مما والدفع بمزتمرنا 
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ي ا الشةةة ن، نشةةةجعك، السةةةيد الرئيس، على موااةةةلة عقد مشةةةاورار شةةةاملة مع جميع الوفود  ف   و  
ف  الوق  نفسةةةةةةه أ لةةةةةةاً    دعوأرضةةةةةةية مشةةةةةةتر ة. ومن جانبما، يلتزم وفدنا بالمشةةةةةةار ة البمااة وي  ي جادلجل 

ف  ا ةتئماف      بالمرونة. وتبقى يندونيسةيا على أهبة الا ةتعداد لدعم مزتمر نزح السة حلالممدو ين يلى الت 
  بشةةةةةةةة نمتعدد الوراف  الو يد  ال   لتفاوضةةةةةةةةاممتد   العمله الموضةةةةةةةةوع  وف  الاضةةةةةةةةط ح بولايته باعتبارت  

 الس ح. نزح

 عمةةاد ينةةدونيسةةةةةةةةةةةةةةيةةا وأعط  الكلمةةة الآن لممثلةة  لقةةائمةةة بةة: أشةةةةةةةةةةةةةةكر الا)تكلم بةةالإنكليزيةةة(  الرئيس 
 . الرو  الات اد

: السةةةةيد الرئيس، ف  بيانما ال ي ألقات  )تكلم  بالرو ةةةةية()الات اد الرو ةةةة (    تسيييش اد كشزن   مالسيييد  
ما ننجما القائم على المبادئ فيما يتعلا بطرائا عمل وفودنا  أوضةةةةة الجلسةةةةةة العلمية الولى للمزتمر،  ة د 

 مزتمر نزح الس ح. ولكمما لم نعلا بعد على ال زمة المقتر ة.من دورار  2021أ ماا دورة عام 

 برنامح عمل شامل ومتوا ن يو الولوية.على و ما ف  الماض ، نر  أن التوال يلى اتفاي  

وللرؤ ةةةةةةةةةاا السةةةةةةةةةتة لن ت الدورة على    2020وإنما ممتمون لرؤ ةةةةةةةةةاا مزتمر نزح السةةةةةةةةة ح ف  عام   
  بشة ن برنامح العمل. وقد أد  الوفد الرو ة  توفيقيةالتواةل يلى  لود   جبارة ف   ةبيلب لوت من جنود   ما

على  ية  اةةةةةةةةلالال زمة المقتر ة   بشةةةةةةةة نوتعليقاتما    أفكارناجداً ف  تلك الجنود. وقد عرضةةةةةةةةما  اً  دوراً نشةةةةةةةةيط
الرئا ةةةةةةةةةة البلجيكية. ون يط علماً ب ن بعلةةةةةةةةةاً من تلك الفكار والتعليقار، يلى جان  يراا بلدان أةر ، قد  

 .CD/WP.632 ،وضع ف  الاعتبار ف  المسخة الممق ة

أن تمقي اً أ ةةةةةةةا ةةةةةةةياً لم ُ جرَ على المشةةةةةةةروح ومن  م فرن الو يقة بفةةةةةةةيغتنا ال الية  غير أنما نر   
برنامح عمل. ومثلما قلما ف  مما ةةةةةبار عديدة،  ف  شةةةةةروط  ما يمبغ  أن يتوفر من  جميع   بعد  توفر فيناي لا

 بمود منعلى    ،على القل أو لمفاوضةةةةةةةةةار تمنيد ة  ،يتعين أن  كون برنامح العمل متلةةةةةةةةةمماً لمفاوضةةةةةةةةةار
  أيقتفةر على اعتماد جدود  مم  وإنشةاا ييئار فرعية. وتوةياً لتلك الغا ة،   ويمبغ  ألا    ،جدود العماد

، على  ةةةةةةةةةةبيل المثاد، اعتمدر الوفود  ً   2018لجل يو ي مماقشةةةةةةةةةةار ممبمة وموضةةةةةةةةةةوعية، ف  عام  
 .CD/2119ف  الو يقة اً مبيَّمبسيطاً، 

يذا مةا اةترنةا   يمبغ ، ، ولكنبشةةةةةةةةةةةةةةكةل من الشةةةةةةةةةةةةةةكةاد 2018وإنمةا لا نعةار  تكرار تجر ةة عةام  
راً. ول لك، نقترح تغيير عموان الجزا الود من الو يقة لك   فةةير على  قرّ ماغ باعتبارت أن  فةةالخيار،   ي ا

 ي ا الشكل باللغة الإنكليزية.

 )تكلم  بالإنكليزية(
 “Draft decision on the work of the Conference on Disarmament for 2021” . 

 )تكلم  بالرو ية(
 العموان باللغة الإنكليزية: قودأ لاً. ويما أ لاً    ويمبغ  تف ي  عموان الجزا الثان  

  )تكلم  بالإنكليزية(
 “Draft decision for the implementation of the decision on the work of the 

Conference on Disarmament for 2021”. 

 بالرو ية()تكلم  
 . وف  ي ا الش ن، نود ا تيلاح معمى الجملة:3ون يط علماً بالفياغة الجديدة للفقرة  
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 )تكلم  بالإنكليزية(
 “discussion of legally binding instruments for negotiations”. 

 )تكلم  بالرو ية(
ترتيبةةةار ملزمةةةة قةةةانونةةاً  فنةةةل المطلود ممةةةا أن نمةةةاقش مةةةا يذا  ةةةان المجتمع الةةةدول    تةةةاج يلى   

تقع ةارج  الانتشةار  وإذا  ان المر   لك، فرن ي ت المنمة    دمال ةل ة ونزح السة ح وع  يد دتيتعلا ب فيما
من جدود العماد بندف الاتفاي    ةمسةةةةةزولياتما. فقد ُ لفما بمنمة يجراا مفاوضةةةةةار بشةةةةة ن بمود م دد  نطاي

 على مشاريع اتفاقار متعددة الوراف.

 التال ، باللغة الإنكليزية ي ت   3ننا ة الجملة الولى من الفقرة   ة مكن اةةةةةةةةياغه نر  أن  ،ومن  م 
 المرة أ لاً:

 )تكلم  بالإنكليزية(
 “to consider and recommend effective measures, including legal 

instruments for negotiations, in line with the Final Document of the first special 

session of the General Assembly devoted to disarmament”. 

 )تكلم  بالرو ية(

  CD/2119الملةةةةةةمن ف  الو يقة    2018قرر عام  مف    بالفعل غة  يمتنااوقد أ بت  ي ت الفةةةةةةي 
 وي  أكثر انسجاماً مع ولا ة المزتمر.

ن ن نر  أن من اللةةةروري يةلةةةاح  ةةةج ر المماقشةةةار ف  النيئار    .أةر   منمةويماك نقطة   
الفرعية لإجراا موافقة المزتمر قبل يدراجنا ف  التقرير السةةةةةةةةةةةموي لمزتمر نزح السةةةةةةةةةةة ح يلى الجماية العامة  

 :ينوعليه، قبل الكلمت لأمم المت دة.

 )تكلم  بالإنكليزية(
 “due reflection” 

 )تكلم  بالرو ية(
 نليف:يمبغ  أن  

 )تكلم  بالإنكليزية(
 “adoption and”. 

 )تكلم  بالرو ية(
الدود الوراف ف  المزتمر يراا متبايمة بشةةة ن الولوية الت   لد   السةةةيد الرئيس، ندرك جميعاً أن   

يمبغ  يعطةاا الولويةة لممع   ير  أنةه  يتعين يعطةاؤيةا لبمةد ف  جةدود العمةاد على بمةد يةر. فبعض الوفود
ي  ممع  دوث  أن الولوية  وفود أةر   تر  لفةةماعة ال ةةل ة، بيمما المخفةةفةةة  د الانشةةطارية  ينتاج الموا

تسةةةةل  ف  الفلةةةةاا الخارج  أو ممع ا ةةةةتخدام أ ةةةةل ة الدمار الشةةةةامل لغرا  يريابية. وفيما يتعلا   ةةةةباي  
بالفعل على واولة المزتمر ف  شةكل مشةاريع  مطرو ة ية اقوامبادرار    يماكبن ين الموضةوعين الةيرين،  

م ددة أو عمااةر بالغة اليمية جايزة للتفاو  بشة ننا. ونقترح ت قيا توا ن ف  مشةروح ال زمة المقتر ة 
اتفا ية دولية لمكاف ة  متمثلة ف  ينشةاا  لاالمبر ف  المبادرة الرو ةية    5ولا ة النيئة الفرعية    ب ن نُدرج ضةمن

 اوي والبيولوج .أفعاد الإرياد الكيم
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ت د ما مراراً وتكراراً ف  موضةةةةةةةةوح ما  سةةةةةةةةمى أ ةةةةةةةةالي  العمل. و ما ف    ،وف  السةةةةةةةةمة الماضةةةةةةةةية 
 تهاةةةةةة   تت كد  رأي، ويو  المفيس  ثميمة وللوق ال لما نعتبر تلك المماقشةةةةةةار ملةةةةةةيعة للموارد   الماضةةةةةة ، لا

لوفود على  من االغلبية السا قة    ه لد الميزانية والقيود الت  فرضتنا الجائ ة. غير أن  العجز ف ضوا   ف 
م المماقشةةةةةةةار على ن و ييمبغ  تمبه  رغبة ف  مماقشةةةةةةةة ي ا الموضةةةةةةةوح. وما دام المر   لك، فرنالما يبدو  

اعتماد برنامح عمل. فلسةةةةةةةما ب اجة يلى    أيجنود ف  المسةةةةةةةار الرئيسةةةةةةة ،  ما نب له من   ض ممعنا من تقوي
 داةل المزتمر.  لانقساممزيد من ا

قائد المشةةةةاورار غير الر ةةةةمية بشةةةة ن  مر ز  الشةةةة ن، نعتبر أن من غير المما ةةةة  ترفيع وف  ي ا   
مر ز ميسةةر. وفلةةً  عن ذلك، ن ن على اقتماح    يلى  يتهفعاله و يادة  لَ معنزح السةة ح  مزتمر ت سةةين أداا  

مر ز ر ةةةةةم . ويمبغ    كون له أييمبغ  ألا  خلةةةةةع التقرير عن تلك المشةةةةةاورار لموافقة الوفود وألا  ه ب ن
 غة التالية، الت    قرأيا باللغة الإنجليزية: ايدراج ي ا ف  الجملة الةيرة من البيان الرئا  . ونقترح الفي

 )تكلم  بالإنكليزية(
 “This report should not be agreed and has no status”. 

 )تكلم بالرو ية(
  عاقد العزم على التعاو  بفةةةةورة بمااة مع جميع  وف  الختام، أود أن أؤ د لك أن الوفد الرو ةةةة 

  لس ومثمر. بشكلالمزتمر عمل على ممه الشر اا  رااً 

 : أشكر ممثلة الات اد الرو   وأعط  الكلمة الآن لممثل  لوفاكيا.)تكلم بالإنكليزية( الرئيس 

: السةيد الرئيس، ي ت ي  المرة الولى الت  يتماود فينا  )تكلم بالإنكليزية(  ) ةلوفاكيا( شتنغالسيد    
من   2021ئك على توليك الرئا ةةةة الولى لدورة عام   ةةةم  ل  أن أيُمّ ارئا ةةةتك، ل لك   ف  ظلوفدي الكلمة  

 ويمكمك الاعتماد على دعم وفدي الكامل. كنما نتطلع يلى التعاون معإدورار مزتمر نزح الس ح. و 

دلى به نيابة عن الات اد الورو   ف  وق   ةةةةةةةةةةابا من ي ا  ممع البيان ال  تتفا  ةةةةةةةةةةلوفاكيا تماماً  
اليوم. وإنما نر   أ لةةةاً وندعم تماماً الاتفاي المبرم ما بين الولا ار المت دة والات اد الرو ةةة  بشةةة ن تمديد  

 ةةةةتقرار  ف  الا  بالغ اليميةاً  ما ةةةةنيالجديدة ةمس  ةةةةموار أةر  ونعتبر المعايدة    " ةةةةتارر"العمل بمعايدة  
  ة ةةةةةةةةةةل  أل،  يا يننا تعز  الا ةةةةةةةةةةتقرار الا ةةةةةةةةةةتراتيج  ما بين الدولتين الكبريين ال ائزتين  ينوالمن الدولي

و يادة قابلية التمبز والثقة   الت  تم نشةةةةةةةةةةةةريا  ةةةةةةةةةةةةتراتيجيةالامووية  التر ةةةةةةةةةةةةانار  العن وريا ال د من   ةالمووي
 المعايدة. الخااة بالمتبادلة، بو ائل ممنا يلية الت قا 

  موااةلةت و ال ةل ة ونزح السة ح وعدم الانتشةار وتعزيزَ   يد دتوتدعم  ةلوفاكيا الإبقاا على هيكل  
الجديدة مزيد من الزةم لل وار المتوااةةةةل بشةةةة ن   " ةةةةتارر"ت سةةةةيمه. ون مل أن ُ عط  تمديد العمل بمعايدة  

ال ةةةل ة الت   مكن أن    يد دتبشةةة ن   تقب ً ت   ةةةتبرَم مسةةة ةةةبل ت سةةةين الا ةةةتقرار الا ةةةتراتيج  والاتفاقار ال
من شةةةةة ن تمديد العمل بمعايدة    تتسةةةةةع لجوان  أو ةةةةةع نطاقاً وأن تشةةةةةارك فينا دود معمية. ونعتقد أ لةةةةةاً أن

أوراف ف  معايدة عدم انتشةةةةةةةةةةةةار لالطريا أمام مزتمر الا ةةةةةةةةةةةةتعرا  المقبل   الجديدة أن  فت  " ةةةةةةةةةةةةتارر"
 ال ل ة المووية. 

السةةةةةةةةةةةةةةيد الرئيس، فيما يتعلا بال زمة المقتر ة، نعتقد أننا توفر يواراً جيداً للعمل الموضةةةةةةةةةةةةةةوع    
يلى    اً ادي ت السةةةةةةةمة ون ن على ا ةةةةةةةتعداد للت ل  بالمرونة ولديما رغبة ف  الملةةةةةةة  قدماً ا ةةةةةةةتمف  للمزتمر  

 المشروح. ي ا

 : أشكر ممثل  لوفاكيا. وأعط  الكلمة الآن لممثل الجزائر.)تكلم بالإنكليزية( الرئيس 
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ا م  ل  ف  البدا ة ب ة  الكلمة نيابة عن السفير الا ير  ويلم ال ي لم  )الجزائر(:    السد  برقات 
جميف. ويود وفد بلدي أن ير     لارتباوار مسةةةةةةةبقة له ةارجاً  تتسةةةةةةةنّ له المشةةةةةةةار ة ف  ي ت الجلسةةةةةةةة نبر 

بالبيانين الل ين أدلى بنما  ةةةةةةةةةةفيرا الولا ار المت دة المريكية والات اد الرو ةةةةةةةةةة  بخفةةةةةةةةةةو  تمديد اتفا ية  
 " تارر" الجديدة وأن  عبر عن أملما ف  أن تشكّل ةطوةً ي جابيةً ف  مجاد نزح الس ح.

دير للمجنودار القيّمةة الت  بة لتنةا  السةةةةةةةةةةةةةةيةد الرئيس، أود أن أعبّر لةك عن ةةالص الشةةةةةةةةةةةةةةكر والتقة 
وللمشةةةةةةةةةةةةاورار ال ثيثة الت  أجريتنا مع الدود العلةةةةةةةةةةةةاا، مجدداً لك ت كيد الجزائر من ة د دعمك و  ا  
الرؤ ةةةةةةةةةةةةةةاا ال  قين على دعمنةا لعمةاد المزتمر  تى يتمكّن من ت قيا أيةدافةه وفقةاً للولا ةة المو لةة يليةه.  

نز د على اعتقادنا الجا م بوجاية ممنجية عملك الت  اعتمدر أ ةةةةةةةا ةةةةةةةاً    و ما قلما ة د افتتاح ي ت الدورة،
على مقةار ةة الةدورة السةةةةةةةةةةةةةةابقةة، لا  ةةةةةةةةةةةةةةيمةا ال زمةة الت  قةدمتنةا الجزائر، والت  تمثةل  مرة جنةد جمةاع  بة له  
الرؤ اا الستة وجميع الدود العلاا،  يا ين ي ت المقار ة تمبم  بففة موضوعية ومجرّدة على الفر   

تي نا المبام الداةل  والممار ةةةار المتعارف علينا ف  يوار أشةةةغاد المزتمر، و  ا التجارد الماج ة  الت  ي
مع الا ةةةةةةةةةتئماس بالمبادرار ال ثيثة الت  من شةةةةةةةةة ننا الإ ةةةةةةةةةنام ف  تمكين المزتمر من ا ةةةةةةةةةتعادة اةةةةةةةةةبغته 

روح الو يقة  التفاوضةةةةية، ما  شةةةةكل مفةةةةل ة  يوية لجميع الشةةةةعود.  ما ا ةةةةتمدر ي ت المقار ة يلى نص و 
الختامية للدورة الا تثمائية للجماية العامة المكرّ ة لمزح الس ح على أ اس ت مُّل المسزولية الممبثقة عمنا  

 . والت ل  ب سن المية  مبدأ جويري ف  العمل المتعدد الوراف

و مةااً على ية ا ال ةةةةةةةةةةةةةةةاس، ارتكزر وجنةة نبر الجزائر على ضةةةةةةةةةةةةةةرورة ت قيا التوافا المطلا   
شةةةةةةةةةةةامل لحراا  ود ال زمة الت  اقتر تنا نيابة عن مجموعة السةةةةةةةةةةةتة وي ا ل فظ مفةةةةةةةةةةةال  جميع الدود  وال

العلةةةةةةةةاا دون ا ةةةةةةةةتثماا وأة  مواقفنم بعين الاعتبار. ويجدر ف  ي ا المقام ا ةةةةةةةةت لةةةةةةةةار ال اكرة ال ديثة  
لكوننةةةةةا   ً  الجزائر  الت  اقتر تنةةةةةا  ال زمةةةةةة  المقةةةةةار ةةةةةة ف  جعةةةةةل  يةةةةة ت   توفيقيةةةةةاً،  للمزتمر لبيةةةةةان نجةةةةةاح 

compromise solution  أقرد ما  مكن من ت قيا توافا مطلا وشةةةةةةةةةةامل لحراا بفلةةةةةةةةةةل المسةةةةةةةةةةايمة ،
الجماعية والتشةةار ية لعلةةاا المزتمر، والمرونة والقرارار الجريئة الت  اتخ تنا بعض الوفود الت  تسةةت ا 

ا عن توافا الآراا بخفةةةةةةةةو   مجدداً الثماا والتقدير. وشةةةةةةةةكّل ذلك أقفةةةةةةةةى ةطوة بلغنا المزتمر ف  الب 
. ونر  أن الت سةةةةيمار الت   2009 برنامح عمل مم  مفةةةةادقة المزتمر على يةر برنامح عمل له مم   ةةةةمة

أجريتَنا على ال زمة تمدرج ف  يوار أة  مفةةةةةةةةةةةال  الدود العلةةةةةةةةةةةاا ومواقفنم بعين الاعتبار، وتبقى ف  
 نبرنا ت فظ التوا ن الدقيا لل زمة الت  اقتر تنا مجموعة الستة السمة الماضية. 

توافا  ود ي ت ال زمة.  ل لك، فم ن ندعمنا وندعم أي ت سةةةةةةةةةين من شةةةةةةةةة نه ت قيا المزيد من ال 
ونرجو أن تت لى الدود العلةةةةةةاا بالليونة المطلو ة ف  يوار العمل المتعدد الوراف، وأن تب د مخلفةةةةةةةً  
كل جندو ممكنو للملةةةةةةةةةة  قدماً ب شةةةةةةةةةةغاد مزتمرنا،  ما تبدي الجزائر ا ةةةةةةةةةةتعداديا لدعم أي ةطوة من أجل  

  على  رم الإاغاا.المساعدة على تقري  وجنار المبر ف  ي ا الإوار. وشكراً 

الكلمةةةةةة الآن  )تكلم بةةةةةالإنكليزيةةةةةة(  الرئيس  الجزائر وأعط   ممثلةةةةةة جمنوريةةةةةة  ل: أشةةةةةةةةةةةةةةكر ممثةةةةةل 
 البوليفارية. فمزوي 

: السةةيد الرئيس، يملةةم  )تكلم  بالإ ةةبانية()جمنورية فمزوي  البوليفارية(   اييمن و  سالسيد م داا 
 المرويح. وفدي يليك أ لاً ف  التر ي  بالسفيرة مورس  ميا من

وتر ة  جمنوريةة فمزوي  البوليفةاريةة بقرار الات ةاد الرو ةةةةةةةةةةةةةة  والولا ةار المت ةدة المريكيةة تمةديةد   
الجديدة. ونر   أ لةةاً بدةود معايدة  بر ال ةةل ة المووية  يز المفاذ، باعتبار   " ةةتارر"العمل بمعايدة  

 تامة والتزاماً أكيداً بت قيا الس م للشعود.  ل ل ة المووية ي الةاذلك ةطوة بالغة اليمية باتجات ي الة 
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أنشةةةةةةطة المزتمر عن وريا تقد م  موااةةةةةةلة  ين وفدي  قدر جنود الرئيس وفريقه، الت  مكم  من   
مشروح برنامح عمل. ونملم يلى مختلف التعبيرار عن الامتمان لك على ما ب لته من جنود ملمية لطرح  

 ة. وا عي ت الو ائا على مشاورار 

المقترح ال ي قدمه الرئيس، وإنما نتطلع يلى  شةةة ن لتعليقار دود أعلةةةاا باً  ايتمامولى وفدي  وقد أ 
ية بشة ن الو ائا  ولاا ف  المماقشةار. ونغتمم ي ت الفراةة للادلاا ببعض الم  بار الالمسةايمة بشةكل بمّ 

 ريثما تقوم عاامتما بدرا تنا.

برنامح عمل لمزتمر نزح السةةةةةةةةةةةة ح لدورة  وضةةةةةةةةةةةةع  قرر الود بشةةةةةةةةةةةة ن مفيما يتعلا بمشةةةةةةةةةةةةروح الف 
من المنم التشةةةةديد على أنه يمبغ  للمزتمر الاضةةةةط ح بالولا ة الممفةةةةو  علينا ف  الو يقة  ،  2021 عام

الختامية للدورة الا ةةةةةةةتثمائية الولى للجماية العامة المكر ةةةةةةةة لمزح السةةةةةةة ح وأن  عتمد برنامح عمل متوا ن  
لممية لجميع الدود. وف  ذاك الشةةةة ن،  للمفةةةةال   ماد يلى جدود أعماله، مع يي ا الاعتبار  وشةةةةامل بالا ةةةةت

وبقةةاً للجةةدود   2021ن  ظ أن الفقرة الولى من الممطوي تشةةةةةةةةةةةةةةير يلى أن المزتمر  قرر العمةةل ف  عةةام 
وس  مر  الفير جائ ة الاعتبار أ ر   يوضةةةةةةةةةةةةةع ف يمبغ  أن  أنه   شةةةةةةةةةةةةةدد علىالمدرج ف  المرفا. ونود أن ن

.  2021ونتةةائح ذلةةك الممكمةةة بةةالمسةةةةةةةةةةةةةةبةةة لعةةام    2020على عمةةل المزتمر ف  عةةام    19-الكوفيةةد  – التةةاج 
 وجنا لوجهالاجتماعار    بماا على عقدويمبغ  للمزتمر،  سةةةةةةةةةة  رأي وفدي، أن  خطط لعمله المسةةةةةةةةةةتقبل  

  لت  اقتفةةةةةةةرر علىاال ةةةةةةةابيع القليلة الماضةةةةةةةية    لمابيّم  الاجتماعار النجيمة ف   اد تع ر ذلك. وقد   أو
 الاجتماعار الافتراضية مد  اعو ة عقد مماقشة موضوعية تفاعلية ف  مكان يةر غير قاعة المزتمرار.  

ويسةةةاور وفدي القلا   لك لن المانة تعكف  الياً على يعداد ميزانية تقتفةةةر على الاجتماعار   
اجتماعاتما ف   ةةةةةةاعتين. ونر  أن من المنم    د مدة، المر ال ي  ةةةةةةي 2021الافتراضةةةةةةية فقط ويلة  ةةةةةةمة  

ل لك السةةةةةةةةةةةةب     مكن ولا ةن ت النيئة ليسةةةةةةةةةةةة  ييئة تداولية ب تفال فا  على الولا ة التفاوضةةةةةةةةةةةةية للمزتمر،  
  ما يب لهف  ذاك الشةةةةةةة ن، تسةةةةةةةليط اللةةةةةةةوا على    ،الاكتفاا بعقد مماقشةةةةةةةار دون ت قيا نتائح. ومن الم ئم

 اغل الدود العلاا بالولا ة التفاوضية للمزتمر. ف   بيل معالجة شو  من جنود الرئيس

  عمل المزتمر ف  جلسةةةار  انجييمبغ    هرغم أنما نعتقد أنو وفيما يتعلا برنشةةةاا النيئار الفرعية،   
عن وريا ينشةةةةةةةةةةةةةةةاا ييئةار فرعيةة    ةالةة الجمودمن اً ة، فةرن وفةدنةا ممفت  على يمكةانيةة الخروج تةدريجيةامةعة

ة  فةةةةةةةيغ المن الإ جاب  اعتراف  أن   نعتبر مر التفاوضةةةةةةةية. ول لك السةةةةةةةب ،  شةةةةةةةريطة ال فا  على ولا ة المزت
من النيئار الفرعية "قد  شةةةمل مماقشةةةة اةةةكوك ملزمة قانوناً    ندفمن الممطوي ب ن ال  3الممق ة من الفقرة  

لمفاوضار"، رغم أنما  ما نفلل لغة تشير يلى أن الغا ار ر ما تشمل التفاو  على اكوك ملزمة  جل ال
ف  السةةةةموار الةيرة، قدم عدد من الدود العلةةةةاا يلى المزتمر ورقار عمل تتلةةةةمن اقترا ار  ف  -  قانوناً 
معايدار بشةةةةة ن أمور من بيمنا وقف  ةةةةةباي التسةةةةةل ، ونزح السةةةةة ح    رامية تسةةةةةت ا ايتمام المزتمر لإبواقا

 المووي، وممع  دوث  باي تسل  ف  الفلاا الخارج ، وممع  دوث  رد نووية.

يمبغ  أن تُعر  تقارير  ه  نتقود يمن الممطوي، نشةةةةةةةةةةةاور رأي وفود أةر    7ا بالفقرة  وفيما يتعل 
على الم و  قبةةل يدراجنةةا    بعةةد ذلةكة وأن تمُةةاقش  امةةالنيئةةار الفرعيةةة على نبر المزتمر ف  الجلسةةةةةةةةةةةةةةةار العةة

 ج  ف  التقرير السموي للمزتمر.الوا

ر باجتماعار  اضر الإغلنا بش ن عدم  من الممطوي، نشاور وفوداً أةر  شوا   8وفيما يتعلا بالفقرة   
المزتمر ف  المسةةتقبل. وفلةةً  عن ذلك، وا ةةتماداً يلى الجدود الوارد ف  المرفا بمشةةروح القرار الود، نود  
توضةةةةةةةةي اً عن البمود الواردة ت   عموان "تمفي  ترتيبار لجل النيئار الفرعية" و"مسةةةةةةةةائل تمبيمية أةر ".  

ر  ينجا يا ت    ل وا د ممنما. فنل   ي ن يلى  تف ُ مدين والمنام الت   ونتسةااد عن الفري بين ي ين الب
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قرر الود  و ابةةةارة أةر ،  ةةةةةةةةةةةةةةيكون من المنم جةةةداً ومن المفيةةةد  مأو يلى تمفيةةة  ال   ثةةةانالقرر  الماعتمةةةاد  
 ال فود على مزيدو من الوضوح بش ن ماهية ي ت الترتيبار.

المماقشةةةةار الت  تتماود برنامح العمل بروح بمااةو تماماً  ويرغ  وفدي ف  موااةةةةلة المشةةةةار ة ف   
، الاتفاي على برنامح عمل 2021تلك الروح، أن  سةةةةتطيع المزتمر أةيراً، ف  عام  فلةةةةل الت ل  بون مل، ب

  ،تلك الروح أ لةةةةةةةةاً ، بنتسةةةةةةةةااد إنما. و ا   جد نفسةةةةةةةةه فينتال   الة الجمودوضةةةةةةةةع ةفةةةةةةةةيفةةةةةةةةاً للخروج من  ي
  ر ياةةةدار بيانو يبرّ ما ن الرئا ةةة  ضةةةرورياً  قاً. ف سةةة  بعض الدود العلةةةاا،  كان مشةةةروح البيا يذا عما
جعله أكثر فعالية. ولكن يذا ا ةةةةةةةةةةةةةتطاع  الدود  نا لال اجة يلى تكييف ورائا عمل المزتمر وت سةةةةةةةةةةةةةيميو  

، فرن ذلك  ةةةةيبرين على أن أ ةةةةالي   2و  1قررين  المالعلةةةةاا ف  المزتمر الاتفاي على اعتماد مشةةةةروع  
 ممنا. ياتوةات  نمر تف  بالغرا  العمل المزت

نجعل من مماقشةةةةةةةةةةةةةة المسةةةةةةةةةةةةةائل الموضةةةةةةةةةةةةةوعية    لاأنه يمبغ  لما أ  ومزدات وأكرر بيان موقف بلدي   
س عمل المزتمر وا ةةةةتقطابه،  يبمماقشةةةةة المسةةةةائل الإجرائية، ف لك لن ُ سةةةةنم  ةةةةو  ف   يادة تسةةةةيِّ   ةمشةةةةروو

لد  وفدي    اواضةةةةةةةة ليس  و الإضةةةةةةةةافة يلى ذلك،  د.   الة الجمو ما لا  سةةةةةةةةاعد المزتمر ف  الخروج من  ويو
قررين الواردين ف  و يقة وا دة. ف قفةةةةةةةةى درجار ال يطة  ممشةةةةةةةةروع  المن ي ا البيان الرئا ةةةةةةةة    م ل ما

قررين والسةةةع  يلى ت قيا توافا يرااو بشةةة ن  ل وا دو ممنما، مثلما  فةةةل متسةةةتدع  الففةةةل بين نفةةة  ال
 .2018 ف  عام

فمزوي  البوليفةةاريةةة ملتزمةةة بةةالعمةةل معةةاً لجةةل المنو  بةةالعمةةل السةةةةةةةةةةةةةةيةةد الرئيس، ين جمنوريةةة   
 الموضوع  ف  ي ا الممتد  عن وريا ال وار البماا والشفاف والقائم على المشار ة.

: أشةةةةةةةةةةةةةةكر ممثلةةةة جمنوريةةةة فمزوي  البوليفةةةاريةةةة وأعط  الكلمةةةة الآن  )تكلم بةةةالإنكليزيةةةة(  الرئيس 
 بولمدا. لممثل

  ل د من ال ةةل ةا: تعتبر بولمدا تمديد العمل بمعايدة  )تكلم بالإنكليزية(  )بولمدا(السيد  ايا كيش   
الا ةةةتراتيجية الجديدة ةمس  ةةةموار أةر  ةطوة ي جابية  ةةةتسةةةايم ف  الإبقاا على الا ةةةتقرار الا ةةةتراتيج  

 لتر انار المووية. كبر الان ائزتبين الولا ار المت دة والات اد الرو  ، ويما الدولتان ال  ما

أو ع نطاقاً  يشمل   لا ا يواا ن  واريما بندف يبرام اتفاي    لمعايدةونعتقد أن الطرفين ف  ا 
جميع ال ةةةةةةةل ة المووية، بما فينا ال ةةةةةةةل ة المووية غير الا ةةةةةةةتراتيجية، و  لك أنواعاً جديدة من ال ةةةةةةةل ة  

  يادة فعالية يليار الت قا. المووية. ومن ش ن المل  ف  المماقشار أ لاً أن يزدي يلى

 ا بالكامل.ريأما فيما يتعلا بال زمة المقتر ة، فرنما نق 

 : أشكر ممثل بولمدا وأعط  الكلمة الآن لممثل البرا يل.)تكلم بالإنكليزية( الرئيس 

،  : السةةيد الرئيس، مثلما قلما ف  م  باتما الافتتا ية )تكلم بالإنكليزية()البرا يل(   السيد  دالسيدرو 
 الموافقة على ال زمة. لإ را  جنود ما تب له من لك مما  ل الدعم في

مبكر ف  المفاوضةةار  ةةيكون ياماً جداً، بالمبر يلى جدود أعماد   فالبرا يل تعتقد أن ت قيا فت و  
نزح السةة ح ال ي لديما ف  ي ت السةةمة، وال ي  شةةتمل على مزتمر ا ةةتعرا  الوراف لمعايدة عدم انتشةةار  

 لمووية ومزتمرار ا تعرا  معايدار أةر  متعلقة بمزح الس ح.ال ل ة ا

، فرنما لم نكن نعتزم أة   2021ولن البرا يل من البلدان الت   ةةةةةةةةةةتتولى الرئا ةةةةةةةةةةة أ ماا دورة عام   
يجراا  شةةةةةةةةة ن لة الت  ور نا وفدان ي ا الفةةةةةةةةةباح بئالكلمة اليوم. ولكم  أود أن أدل  بتعليا بشةةةةةةةةة ن ال ةةةةةةةةة

 الشكل الافتراض .بالمفاوضار 
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، وي  المرة الةيرة  2018وا م  ل  من فللك أن أولع  م ئ  على تجر ة شخفية. ف  عام   
الت  عقدنا فينا مفاوضةةار موضةةوعية ف  ي ت النيئة،  م  بالفعل أتابع وقائع مزتمر نزح السةة ح وأ ةةاعد  

 دوث  ةباي تسةل  ف  الفلةاا الخارج . وأت  ر جيداً  المعمية بممع   3 ةفيري بفةفته رئيس النيئة الفرعية  
أن معبم عملما  ان يُمجز عن وريا مفاوضةةةةار ومشةةةةاورار غير ر ةةةةمية شةةةةارك فينا وفدان وأ ياناً    ة 

 وفود ف  الوق  نفسه.

و الطبع،  مكمما تكرار تلك التجر ة ف  ظل الوضةةةةةةةع الفةةةةةةة   ال ال . فبرمكانما عقد مشةةةةةةةاورار   
يشةةةةارك فينا ةمسةةةةة أفراد على  و اً  تُعقد شةةةةخفةةةةيممفةةةةار الرقمية، و تى ف  يوار لقااار   مائية بوا ةةةةطة ال

 ةةةةةةتكون عليه ال الة الفةةةةةة ية العامة بعد  ال ي  الكثر، ين اقتلةةةةةةى المر. وفلةةةةةةً  عن ذلك، لا نعلم ما  
أشةةةةةةةةنر. فر ما  ان برمكانما العودة يلى الاجتماعار النجيمة أ ماا وضةةةةةةةةع تقارير النيئار   ةملةةةةةةةة  بلةةةةةةةةع

 ايغتنا المنائية وأ ماا اعتماديا.ف  لفرعية والتقرير المنائ  لمزتمر نزح الس ح ا

: أشةةةةةةةةةةةةةةكر ممثةل البرا يةل. و نة ا نفةةةةةةةةةةةةةةةل يلى ةتةام قةائمةة المتكلمين.  )تكلم بةالإنكليزيةة(  الرئيس 
 ولبان ل ا الرد. وأعط  الكلمة لممثل أو رانيا.  ولدي

 قنا ف  الرد    ةمار ةةم  : السةةيد الرئيس، تود أو رانياة(بالإنكليزي  تكلم))أو رانيا(    السيد  كابشييتدن 
ة الت    رفجميع الادعااار الزائفة والم ماعرد عن رفلةةةةةةةةنود أن  نو   .على تعليا أدلى به الات اد الرو ةةةةةةةة 

  وف، رغم أننا لا تست ا الكثير من الايتمام.و جاار على لسان ممثل ذلك البلد، السيد بيل

 رو ياً جيداً  مكن ترجمته  التال : "من اشتم رائ تنا يو من فعلنا".تعلمون أن يماك مثً   

ومرة أةر ،   اود الات اد الرو ةةةة  فر  واقعه الموا ي الخا  به على المجتمع الدول . غير  
أو رانيا   –أن الواقع ال قيق  يو العكس. فرو ةةةةةةةةيا تختلا المشةةةةةةةةاكل بالفعل، وت ت  بالمشةةةةةةةةاكل يلى جيراننا  

وذلك باعتدائنا العسةةةةةكري. وتل ا رو ةةةةةيا اللةةةةةرر بنيكل المن الدول  بانتناكنا   –ان أةر   وجورجيا و لد
ل د من ا  معايدةب  العمل  الفةةةةةكوك الدولية الرئيسةةةةةية بما فينا م  رة بودابيسةةةةة . وتو يع رو ةةةةةيا على تمديد

 ذلك.خف  ال ل ة الا تراتيجية الجديدة لن  

ه بتسةةةةةةةةميمنم عن وريا ا ةةةةةةةةتخدام  ةةةةةةةة ح  يماوي  ين المبام الرو ةةةةةةةة   فتعل المشةةةةةةةةاكل لمواومي 
 جداً.  متطور 

، فرننا تتكلم لغة  واعتدااارجرائم من  ا نف ته رو ةةةيا م  وف   ةةةع  أو رانيا يلى الكشةةةف عن جميع 
قعةةةة وال جح المو وقةةةة، فمةةةا نعرضةةةةةةةةةةةةةةةةه من  جح ووقةةةائع ليس م ض ادعةةةااار. والواقع أن  اال قةةةائا الو 

اةلياً وإنما يو اعتداا أجمب  مسةةةةتمر تشةةةةمه رو ةةةةيا على بلدي. وما تقوم    دث ف  أو رانيا ليس نزاعاً د ما
رم يمتنك القانون الإنسةةةةةةةةةان  الدول  وذو وبيعة تخريبية ويرم   يدارة الا ت د الرو ةةةةةةةةة  ف  دونباس والقُ  به

ة  بشةةةة ن السةةةة م   68/262ر بقرار الجماية العامة  . وأود مرة أةر  أن أذ ّ الإقليمية  يلى تدمير  ةةةة مة بلدي
رم بفةةةةةةةةةةةورة غير الإقليمية لو رانيا ال ي دع  فيه الجماية العامة، رداً على ا ت د الات اد الرو ةةةةةةةةةةة  للقُ 

إلى  رم و شرعية، جميع الدود والممبمار الدولية والو الار المتخففة يلى عدم الاعتراف بتغيير مر ز القُ 
 تغيير. الامتماح عن أي تفرف أو عمل  مكن تفسيرت على أنه اعتراف ب لك ال

 ةةةةةةكان القرم ولا نتيجة ما يدعى  قام به أن ي ا لم  كن نتيجة اةتيار مشةةةةةةروح يلى  ر أ لةةةةةةاً  شةةةةةةيوأ 
نتيجة  ةةةةةةةةيماريو قائم على الخداح تم تمفي ت ف  القرم    ،على العكس من ذلكينه  ان،  ا ةةةةةةةةتفتاا  ر. بل   أنه

ام الروس أو ما  سةمى دّ ت   تنديد السة ح من قبل ةُ نفةب  نفسةنا بمفسةنا  بوا ةطة  ةلطار غير شةرعية  
 عترفويو ما لم  لةةةةةةةةةةةةةر"، انتن  بم اولة ضةةةةةةةةةةةةةم شةةةةةةةةةةةةةبه جزيرة القرم يلى الات اد الرو ةةةةةةةةةةةةة ،  "الرجاد الخُ 

 الدول . المجتمع به
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الات اد الرو ةةةةةةةةةةة  على الرجوح عن الا ت د غير القانون  للقرم وعن عسةةةةةةةةةةةكرة الب ر   ينما ن ا 
ال ةةةةود و  ر أ وف، وأن يوقف اعتداات على أو رانيا، بو ةةةةائل ممنا  ةةةة   تشةةةةكي ته المسةةةةل ة ومرتز يه  

ية  التزامةاتةه  تمف و   ،مرا بةة ال ةدود مرا بةة فعةالةةل ةرنشةةةةةةةةةةةةةةاا نقةاط  و ومعةداتنم من أقةاليم أو رانيةا الم تلةة مزقتةاً، 
 بالكامل بموج  اتفاقار ميمسك. 

جزااً من أو رانيا رغم جميع م اولار الات اد    ةتبقىوأود أن أنوت مرة أةر  يلى أن القرم  ان  و  
الات اد    اعتداا  نري. وإنما على  قين أن المسةةاالة الدولية ع. وقد  ان الوق  لإعادة ما  ةةُ الرو ةة   ةةرقتنا

. فالم اكم الدولية قد شةةةةةةةةةةةةةةرع  بالفعل ف  المبر ف  عدة قلةةةةةةةةةةةةةةا ا  ةلا م ال الرو ةةةةةةةةةةةةةة  على أو رانيا يتية
 الة.  ذار

نتقل الآن يلى جدود أعماد المن الدول  الو ةةةع. لقد ت دث  ةةةفيرنا عن أالسةةةيد الرئيس، دعم   
يدار  ورف يمتنك المعا   يوجد بين ظنرانَيْماال اجة يلى ا ةةةةةةتعادة الثقة ولكن  يف  مكمما بماا الثقة يذا  ان  

، نةاهيةك عن العةديةد من الاتفةاقةار الثمةائيةة  فقةد  ةةةةةةةةةةةةةةمعمةا جميعةاً أكثر من مرة،  الةدوليةة وميثةاي المم المت ةدة
بيانار اةةةادرة عن الكرملين بشةةة ن الشةةةراكة والثقة والشةةةفافية.    ،فيما يتعلا ببعض البلدان، ولا  ةةةيما أو رانيا

  يلى الا ت د  مسةةةةةةةةل  و شةةةةةةةة  ومخطط له بعما ة أدّ اعتداا    ،، وراا تلك البيانارتبيّن لما أنه يوجدولكن،  
 ال  ا لقاليم دود مجاورة لرو يا. 

ويمكن واةةةةةةةةةةةةف ي ا المنح ال ي تتبعه ال كومة الرو ةةةةةةةةةةةةية ف  أغل  ال الار ب نه  طابا المثل   
ونزح الس ح،    ةل  ال  يد دت  غطاا اليداف المبيلة ف  مجاد ". فت ْ  مل   ودالقائل "ذئ  ف   الففي   

لاتفاقار  اانتناكاته الفبيعة للقانون الدول  وميثاي المم المت دة و بكل و ةةيلة ممكمة  خف  الات اد الرو ةة   
سةةةةة م.  ب لتمميةاو ايش  لف  ا  فراد  القطار ب ا  ضةةةةةرر يائل   ل االثمائية. ونتيجة ل لك،  مور البرياا ويُ 

 لرر. تفالثقة بين ال عبين الدوليين قد تقوض  وهيكل المن العالم  قد 

على  ةةةةةةةةبيل المثاد. أولًان م  رة بودابيسةةةةةةةة : ففةةةةةةةة ي  أن الجان   ،   ةةةةةةةة ذ ر أمرين ا مين فقطو  
من   5الرو ةةةة  لم  سةةةةتخدم ال ةةةةل ة المووية ف  اعتدائه على أو رانيا، ويو المر الم بور بموج  المادة  

 فةةةةةةةورة دنيئة جميع المخرجار الةر  الملةةةةةةةممة ف  ي ت  و انتنك ف  الوق  نفسةةةةةةةه    يقة، غير أنهتلك الو 
 ةةةةةا ةةةةةية بالمسةةةةةبة لنيكل المن الدول   كل، الت  تمص على ا ترام ا ةةةةةتق د أو رانيا و ةةةةةيادتنا  ال  الو يقة

منا للمسةةةةاس بسةةةة مة أو تنديد با ةةةةتخداو دوديا القائمة وعلى الالتزامار بالامتماح عن أي ا ةةةةتخدام للقوة  
الاقتفةةةةادي على أو رانيا، ف  جملة    قسةةةةر الامتماح عن ممار ةةةةة ال أو ا ةةةةتق لنا السةةةةيا ةةةة  و   أقاليم أو رانيا

 أةر .  أمور 

 مة  يلى    ينويلة عشرين  انياً، ذ ر ممثل الات اد الرو   الدعم ال ي قدمه الات اد الرو     
 رن  ي ا ب ن يماك مبدأً يمص على أن التفسةةةةةير البسةةةةةط يو  لجل تقوية النيكل المم  الدول . وي   ةل 

  وا ترم كف  أن تالتفسةةةةةةير الفةةةةةة ي . ل لك، أود أن أقدم لممثل الات اد الرو ةةةةةة  أبسةةةةةةط نفةةةةةةي ة ممكمة: 
م  رة بودابيس  واتفا ية ال ل ة الكيماوية وغيريا    ممنا،  بل وعلى الةص  ،الاتفاقار القائمة فقط بما فينا

ل بالفعل النيكل المم  الدول . فمن شةةةة ن ذلك أن  سةةةةايم  الت  أنتم ورف فينا والت  تشةةةةكّ من المعايدار  
 ما ف  يعادة الثقة اللرورية للمل  قدماً ف  عمل مزتمر نزح الس ح. نوعا

 : شكراً، وأعط  الكلمة لممثل جمنورية ييران الإ  مية. )تكلم بالإنكليزية( الرئيس 

: أولًا، وقبل  ل شةةة ا، أود أن أر    )تكلم بالإنكليزية(ن الإ ةةة مية(  )جمنورية ييرا  السييد  ازاد  
 بسفيرة المرويح الموقرة وأتممى لنا تمام التوفيا.

السةةةةيد الرئيس، ولب  الكلمة لممار ةةةةة  ا وفدي ف  الرد على م  بة أدلى بنا ممثل الولا ار   
لتزاماتنا بموج  معايدة عدم انتشةار ال ةل ة  دعى ممثل الولا ار المت دة أن ييران لا تف  بااالمت دة. فقد  
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فمن الفةةةةةةة ي  القود ين   .ي ف  الخط  لدرجة أنه لا  سةةةةةةةتلزم أي توضةةةةةةةي المووية. وي ا ببسةةةةةةةاوة قود مغرِّ 
، لا  ةةةةةةةةةةةةةةيمةةةا عقةةة  وضةةةةةةةةةةةةةةع ةطةةة  ةيةةداعةةةمييران، ف  الواقع، قةةد أفروةة  ولا تزاد ف  الامتثةةةاد ل كةةةام ال

قرار مجلس المن ف  المم  ب   يةةةةد مز والاتفةةةةاي المتعةةةةدد الوراف نفسةةةةةةةةةةةةةةةةةه ال الشةةةةةةةةةةةةةةةةةاملةةةةة المشةةةةةةةةةةةةةتر ةةةةة،   العمةةةةل 
  وي  لا تزاد ممتنكاً  بيراً له.   بسب  تقل  ف  المزاج (، وأن الولا ار المت دة قد انس ب  ممه  2015) 2231 المت دة 

 تى بعد ملةةةةةةةةةة  أ ةةةةةةةةةةابيع على    2231 المنعلى انتناك قرار مجلس    ةفةةةةةةةةةةر ماد الولا ار المت دة  ز تلا  و 
 .ايتُهم  الس ا اند ار نبام تر ا

ومن جملةة تقليةد الولا ةار المت ةدة العريا ف  انتنةاك التزامةاتنةا بموجة  معةايةدة عةدم الانتشةةةةةةةةةةةةةةةار   
فيما يتعلا بالالتزامار الماشةةةةةةةةئة عن المادة    ،ال فةةةةةةةةر بالت كيد، ما يل : أولاً  المووي، على  ةةةةةةةةبيل المثاد لا

مسةةةزولين من الولا ار المت دة ببيان جاا فيه أن الالتزامار    إدلااو السةةةاد ةةةة، تطوير أ ةةةل ة نووية جديدة،  
ن و نزح الس ح الت     13المتفا علينا أ ماا مزتمرار الا تعرا  السابقة، ولا  يما الخطوار العملية الةةةةةةةةة  

وأن الولا ار المت دة  ،  ، التزامار عفى عمنا الدير 2000مدر ف  مزتمر ا ةةةةةةةتعرا  المعايدة ف  عام  اعتُ 
انتناك مادي لالتزاماتنا بموج  المادة السةاد ةة ول لتزامار الممبثقة عن مزتمر  ف   ،ة بالتقيد بناغير ملزم

 قيقة أن الولا ار المت دة لم تتقيد بالتزاماتنا الماشةةةةةةئة عن المادة السةةةةةةاد ةةةةةةة من الالا ةةةةةةتعرا  السةةةةةةابا. و 
السةة ح المووي ب سةةن نية. ور ما أمكن  العند، الت  تدعو جميع الوراف يلى توة  المفاوضةةار على نزح 

 الماشئة عن ي ت المادة.  نملالتزامات ملممثل الولا ار المت دة توضي  قرااتن

 ان نوعنا يو انتناك واضةة  ل لتزامار الفةةري ة الماشةةئة عن اً   انياً، اقتسةةام ال ةةل ة المووية أ  
مئار من ال ةةةةةةةةل ة المووية يلى دود معيمة   بمقلنا  ،. فالولا ار المت دةةيداعمالمادتين الولى والثانية من ال

غير  ائزة لأ ةةةل ة المووية، تكون ف  وضةةةع عدم امتثاد واضةةة  لالتزاماتنا بعد الانتشةةةار بموج  المادتين  
 الولى والثانية. 

على    ،من أ كام المعايدة، مثلما نفةةةة  على ذلك المادة الرابعة من المعايدة    كمولا  فسةةةةر أيُّ  
ة. فجميع الدود الوراف ملزم  لرابعال قوي غير القابلة للتفةةةرف للدود الوراف بموج  المادة اأنه  مس ب

بتيسةةةةير تبادد المعدار والمواد والمعلومار العلمية والتكمولوجية يلى أقفةةةةى  د ممكن لجل الا ةةةةتخدامار  
 السلمية للطاقة ال رية. 

لختامية الفةةادرة عن مزتمرار الا ةةتعرا   وف  ي ا الشةة ن، أود فقط أن أكرر القود ين الو ائا ا 
اةتيةةةةارار وقرارار  ةةةةل بلةةةةد ف  مجةةةةاد   2010و  2000و  1985لسةةةةةةةةةةةةةةموار   تمص على ا ترام و مةةةةا ةةةةة 

الا ةةةةةةتخدامار السةةةةةةلمية للطاقة المووية. والطريقة الت  ممع  بنا الولا ار المت دة ييران من التمتع ب قوقنا  
من قبل الولا ار المت دة لالتزاماتنا بموج  المادة الرابعة    شةةةةةةكل مرة أةر  عدم امتثادو تبموج  ي ت المادة  

 من العند. 

على الدوام القانون الدول  ا تراماً تاماً وتمتثل بشةةةةةةةةةكل  امل لالتزاماتنا الماشةةةةةةةةةئة  ت ترم ييران  ين   
 الدولية. الولا ار المت دة التزاماتنا   فمعن معايدة عدم الانتشار ال ل ة المووية، ولقد  ان الوق  لن ت

ي ت البنيرة، أشةةةةةةةةةةةكر م  ف  : شةةةةةةةةةةةكراً. والما أنه لم  عد يماك متكلمون  )تكلم بالإنكليزية( الرئيس 
لى الوفود الت  قةدمة  مقتر ةار نفةةةةةةةةةةةةةةيةة أن  يجميعةاً مرة أةر  على تعليقةاتكم واقترا ةاتكم المفيةدة. وأولة   

 مائياً ف   اد  ان   ب   الاتفةةةةاد   . وأدعو أ لةةةةاً الوفود يلى موااةةةةلةم تلك المقتر ار  تابةً  قدتفلةةةةل بتت
 مماقشتنا.  الإ ناد ف  ودتأي مس لة  الدين

فيما  خص  فأ ةةةةةئلة و ةةةةة  اود الإجابة على بعض ممنا على القل.  بلةةةةةعة الآن أ يرر أ لةةةةةاً  و  
لمزتمر  افية لتغطية نفقار اجتماعار النيئار الفرعية،  د  الالمتوفرة  السةزاد عما يذا  ان  الموارد المالية  
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أ يلكم يلى الم  رة الشةةةةفنية الت  أر ةةةةلتنا المانة يلى جميع الوفود ال ةةةةبوح الماضةةةة . وا ةةةةتماداً يلى ذلك،  
 عقد ي ت الاجتماعار. وأعط  الكلمة لأميمة.  ك  يتسمىلدي أمل  بير ف  أن تتوفر الموارد ال  مة ل

: شكراً، السيد الرئيس. أو د أن شابة بالإنكليزية(   )تكلم)أميمة مزتمر نزح الس ح(    د   مالسد  
يدارة مكتةة  المم المت ةةدة ف  جميف قةةد عملةة  بشةةةةةةةةةةةةةةكةةل و يا مع مكتةة  المراقةة  المةةال  ف  مقر المم  

فتراضةةةية  المت دة، ال ي التزم بتوفير الموارد لتغطية المفقار الإضةةةافية الت   ةةةيسةةةتلزمنا ا ةةةتخدام ممفةةةار ا
وعليه،  .  2021لجل عمل النيئار الممولة من الميزانية العاد ة، من قبيل مزتمر نزح السةةةةةةةةةةةةةة ح، ف  عام  

مزتمر نزح السةةةةةةةة ح   تاج يلى عقد اجتماعار افتراضةةةةةةةةية بسةةةةةةةةب  التدابير    دامالتمويل متا اً ما    ةةةةةةةةيكون 
 المتخ ة من قبل البلد المليف ومكت  المم المت دة ف  جميف. 

 : أشكر الميمة على ي ا التوضي .)تكلم بالإنكليزية( سالرئي  

الفرعية  تكون ر مية أو غير ر مية. وأقود    اررح أ لاً  زاد عما يذا  ان  اجتماعار النيئوُ  
لقى  قترح البدا باجتماح ر ةةةم  تُ أاجتماعار و   تمبيم أر عين الا مين ممكمان معاً. فسةةةيكون لكل ييئة فرعية 

كثر  م الانتقاد ر ما يلى اجتماعار غير ر مية بالمسبة ل جتماعين التاليين، على أن  فيه بيانار عمومية أ
 كون الاجتمةاح الةير ر ةةةةةةةةةةةةةةميةاً مرة أةر  لإننةاا العمةل، بيممةا  كون  ةل ممسةةةةةةةةةةةةةةا  راً ف  تمبيم العمةل  

 ا  بنا.م عملنا الخيتمبف  المر  عود لكل ييئة فرعية  ، ما  با أن قل  ،يرات مما باً. لكن ما وفا

أو ف  شةةةكل يجين، فالمر   بفةةةفة شةةةخفةةةيةما يذا  ان  الاجتماعار  ةةةتعقد  عأما عن السةةةزاد   
 عتمد على القرارار الت  تتخ يا السةةةةةةةةةةةةلطار السةةةةةةةةةةةةويسةةةةةةةةةةةةرية، ل ا عليما أن نمتبر لمر     ياليس ب يديما.  

  يكون ممكماً.  ما

باجة  يدةل على يةر فقرة ف  الدوقد  ةةةةةةة د ممثل النمد عن السةةةةةةةب  الممطق  وراا التغيير ال ي أُ  
اقتراح قدمه   ينه".  28لمادة  با  عم ً " عو  "28ر بالمادة  ي  ّ يذ  قرر الود ال ي جاا فيه "مف  مشةةةةةةةةةروح ال

 أفلل. ولكن ليس  مة اةت ف  بير جويرياً.  الات اد الرو   ورأيما أنه ر ما  كون اياغةً 

ما  أاةةغي قل ،   ةةبا أن  رح  ةةزاد يام عن  ةةبيل الملةة  قدماً وعن ةاروة الطريا. ومثلما   م وُ  
بدعم وا ةةةةةةةةةةةةع من عدة    بانتبات شةةةةةةةةةةةةديد يلى جميع التعليقار والاقترا ار الت  قدم ، والت   ب  بعلةةةةةةةةةةةةنا

الاعتبار  لةةةةةةةةةةةع ف  بيمما لم يتفا بعض الوفود ر ما مع اقترا ار أةر . و ةةةةةةةةةةةم اود مرة أةر  أن ن وفود،
 لشواغل، ولكمما  ملطر يلى ال فا  على توا ن عام.مما يلى الايتمام بااً  اي ما ممناأكثر ما  مكم

تفا مع ي ا القود يلى  أ، وأنا  تسةةةةةةم بهأن ت يسةةةةةةت يلو   لا تتسةةةةةةم بالكمادوقاد بعلةةةةةةكم ين ال زمة   
بالمسبة لوفد    ةفب  غير مقبولتقد  ما فرننا    زمة تتسم بالكماد ف  رأي وفد كبير. وأر  أنه يذا  ان  ال  دو 

يةر. ولعل ي ا  فسةر السةب  وراا ي ت المشةكلة الت  تعترضةما. غير أن   ةمع  العديد من عبارار الت ييد  
بالمرونة وأنا ممتن جداً على ذلك. و ةةةةةممبر ف  الاقترا ار ونماقشةةةةةنا مع جميع ت ل   لمن وفود مسةةةةةتعدة ل

ن أعلةةةاا مجموعة الرؤ ةةةاا السةةةتة لن ت الدورة. و ةةةم اود العودة يليكم ف  أقرد وق  ممكن باقتراح م سةةةَّ 
،  قترح أن نجتمع يوم الر عةاا اةةةةةةةةةةةةةةبةا ةاً أوإن  ةان غير متسةةةةةةةةةةةةةةم بةالكمةاد قةد  كون مقبولًا ف  رأيمةا. وعليةه،  

رين الإشةةارة لعقد مشةةاورار    ، أبقىة. و تى ذلك ال ينقتر اعتماد العمااةةر المختلفة من ال زمة الم بندف
 ف  أي وق . 

 فع  الجلسة.رُ  

 . 20/16رفع  الجلسة على الساعة 

 

 


